
 

１ 実施状況 

（１）実施時期 令和５(2023)年７月 19日～同年９月 10 日 

（２）対  象 小学校５年生～高校３年生 

（３）回答件数 

在籍校 回答件数 うち自由記述回答件数 

小学校または義務教育学校の前期課程 １，９１１ ８８５ 

中学校または義務教育学校の後期課程 
または中等教育学校の前期課程 

３，８３４ ２，０４２ 

高校または中等教育学校の後期課程 １，０９３ ４５４ 

その他 １７ １２ 

（未記入） ６３ ３８ 

計 ６，９１８ ３，４３１ 

２ 回答状況（在籍校が「その他」や「未記入」の回答があるため、小学生、中学生、高校生の回答数の合計
と全体の回答数は必ずしも一致しません。） 

 （１）関心のある学校 

関心のある学校（複数選択可） 全体 小学生 中学生 高校生 

自分の興味や関心にあわせて選べる授業のある高校（総合学科高校） 3,919 1,119 2,179 585 

国語や数学などの普通教科を中心に学ぶ学校（普通科高校） 2,970 646 1,922 383 

授業の時間を選べる高校（定時制高校） 1,529 501 851 165 

農業、工業、商業などについて学べる高校（職業系専門高校） 1,497 362 849 270 

中学校から高校までの６年間を継続的に学ぶ学校（中高一貫教育校） 1,424 498 679 230 

自宅で学習し、分からないところは学校に登校したときに質問できる
学校（通信制高校） 

870 268 492 103 

わからない 546 215 262 62 

その他 104 37 52 8 

（未記入） 41 8 14 - 

計 12,859 3,654 7,300 1,809 

（２）主な意見の内容（自由記述回答で多かった意見の要旨を掲載しています。） 

自由記述回答の主な意見 
（回答数） 

全体 
(3,431) 

小学生 
(885) 

中学生 
(2,042) 

高校生 
(454) 

再編計画案は良いと思う。 674 146 456 68 

統合により学校規模を拡大すると、選択科目が増えたり、学校の
活気がでたりして良いと思う。 

123 14 102 7 

統合の案は良いと思う。 112 16 90 6 

興味がある内容を勉強できる学校が良い。 111 60 49 1 

男女共学校が良い。 70 15 36 15 

高校が減ると、通学が不便になるのが心配だ。 65 14 46 4 

再編計画は、子どもが減少する時代に合った内容である。 42 12 19 10 

高校が減ると、選択肢が少なくなるのが心配だ。 43 14 23 5 

統合しないでほしい。 39 11 16 10 

少子化の中では統合はやむを得ない。 36 10 23 3  

３ 意見の反映 

  頂いた御意見につきましては、第三期県立高等学校再編計画を策定するに当たり参考とさせていた

だきました。 

第三期県立高等学校再編計画（案）に対する児童生徒の意見募集の実施結果について 


